
KONCERTNA DVORANA
VATROSLAVA LISINSKOG
Mjuzikl „ Ljepotica i zvijer“  

Premijera predstava “Enigmatske varijacije”, francuskog
pisca, filozofa, dramatičara i filmskog redatelja Éric-
Emmanuela Schmitta održana je u nedjelju, 5. ožujka u
tonskoj dvorani Hrvatskoga narodnog kazališta u
Zagrebu. Predstava je rađena u koprodukciji s HNK Ivana
pl. Zajca iz Rijeke a režiju potpisuje jedna od najvećih
umjetnica hrvatskoga glumišta Neva Rošić, koja je isti
tekst protekle sezone s golemim uspjehom postavila u
Talijanskoj drami riječkoga HNK Ivana pl. Zajca.
Predstava se može pogledati u nedjelju, 12. ožujka. 
Više informacija na poveznici ovdje.

HRVATSKO NARODNO
KAZALIŠTE
Predstava „Enigmatske varijacije“ 

Predstava je nastala po predlošku kojeg su napisali mladi
londonski glumci i dramatičari Henry Levis, Jonathan Sayer
i Henry Shield za potrebe svoje kazališne trupe Mischief
Theater Company. Od praizvedbe 2012. godine do danas,
ovaj komad odigran je u preko 35 zemalja, osvojio je brojne
nagrade, među kojima i Olivier za najbolju komediju 2015.
godine, a na repertoaru West Enda nalazi se već punih
deset godina. U formi teatra u teatru, priča prati dramski
ansambl koji po prvi put pred publikom izvodi svoj novi
komad, ozbiljan krimić po uzoru na Agathu Christie i
njezinu „Mišolovku“, no od samog početka izvedbe počinju
se nizati svi mogući problemi s kojima se glumci na sceni
mogu susresti. Predstava se može pogledati 10. i 11.
ožujka. Više informacija na poveznici ovdje. 

SATIRIČKO KAZALIŠTE KEREMPUH
Predstava „Raspad sistema“

Zagrebačko gradsko kazalište Komedija u suradnji s
Produkcijom Disney i u dogovoru s društvom Music
Theatre International (Europe) nastavlja s izvedbama
slavnog mjuzikla “Ljepotica i zvijer“  Alana Menkena,
Howarda Ashmana i Tima Ricea po knjizi Linde
Woolverton. Na Broadwayu se ovaj mjuzikl igrao
neprekidno dugi niz godina i dosegao je više od 5500
repriza, što ga čini jednim od najuspješnijih djela toga
žanra. Mjuzikl se u KDV Lisinski može pogledati 6.,7. i 8.
ožujka. Više informacija na poveznici ovdje.

ZAGREB ŽIVI KULTURU
od 6. do 12. ožujka 2023.

https://www.hnk.hr/hr/drama/predstave/enigmatske-varijacije/#05.03.19.30
https://kazalistekerempuh.hr/raspored-predstava/
https://kazalistekerempuh.hr/raspored-predstava/
https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/piaf-the-show-60th-anniversary/
https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/


Predavanje i vodstvo izložbom s autorom koncepta
retrospektive Dávidom Fehérom, direktorom
Srednjoeuropskog istraživačkog instituta za povijest
umjetnosti i kustosom za suvremenu umjetnost 20. stoljeća
u Muzeju likovnih umjetnosti u Budimpešti održat će se u
subotu, 11. ožujka u 12 sati. Fehér će se osvrnuti na
koncepciju retrospektive, pristupe postavu u Zagrebu u
odnosu na arhitekturu Muzeja te se dotaknuti glavnih tema
u Scullyjevom stvaralaštvu. Više informacija na poveznici
ovdje. 

MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
Predavanje i vodstvo Dávida Fehéra -
u sklopu izložbe Seana Scullyja
„Putnik"

Lela & Joe Kaplowitz su američko-hrvatski jazz par koji
zadnjih 16 godina obogaćuje hrvatsku glazbenu scenu.
Ovaj dinamični dvojac osvaja publiku svojim
nekonformističkom pristupom glazbi i strašću koja
prožima Lelinu izuzetnu vokalnu kvalitetu i Joeovo
briljantno klavirsko umijeće. Na programu su autorske
skladbe, skladbe koje slave žene, skladbe koje
nadahnjuju. Koncert će se održati u srijedu, 8. ožujka u
20 sati. Ulaz je slobodan. Više informacija na poveznici
ovdje.

KULTURNI CENTAR TRAVNO
Koncert Lela & Joe Kaplowitz i gosti –
Superwoman

Radiofonijska izvedba „Nema putne“ nastala je prema
tekstu Antoni Buljana, pobjednika memorijalnog
natječaja. Izvedba prati zapise zagrebačkog studenta koji
u proljeće 1941. godine i za vrijeme raznih društvenih
mijena, upoznaje prvu ljubav, prati svoj najdraži
nogomenti klub i provodi svoje vrijeme s prijateljima po
dobro znanim dijelovima svog grada. Izvedba se u KSET-
u može pogledati u srijedu, 8. ožujka. Više informacija na
poveznici ovdje.

RADIOTEATAR BAJSIĆ I PRIJATELJI
„Nema putne“ u KSET-u

http://www.msu.hr/dogadanja/posljednja-dva-tjedna-izlozbe-seana-scullyja-putnik-u-msu/1126/hr.html
http://www.msu.hr/dogadanja/posljednja-dva-tjedna-izlozbe-seana-scullyja-putnik-u-msu/1126/hr.html
https://kuctravno.hr/events/koncert-lela-joe-kaplowitz-i-gosti-superwoman/
https://radioteatar.hr/


„Postani zvijezda: snimi svoj video spot!“ je program za
glazbeno-tehničku edukaciju osnovnoškolske djece
(primarno 12-15 godina) i njihovu motivaciju za
uključenje u kulturne i umjetničke aktivnosti kroz
praktično učenje DJ-iranja i snimanja glazbenih spotova.
Program se sastoji od edukativnih radionica, produkcije
vlastitih audio i video uradaka polaznika, te promotivnih i
diseminacijskih aktivnosti. Polaznici će prvo proći
edukativne radionice u kojima će naučiti kako koristiti
svu tehniku neophodnu za glazbenu produkciju i snimanje
glazbenih spotova, a pri tome će isprobati i glazbene
instrumente i umjetnost pjevanja. Sudjelovanje je
besplatno. Više informacija na poveznici ovdje.

CENTAR ZA KULTURU
TREŠNJEVKA
Postani zvijezda - snimi svoj glazbeni
spot!

Substrat je putujući međunarodni festival i konferencija
nezavisnih koncertnih prostora i klubova, osnovan od
strane huba EEnlarge Europe 2022. Ovaj godišnji event
predstavlja mjesto okupljanja za predstavnike nezavisne
glazbene scene i stavlja njihove probleme i potrebe u
fokus, pružajući platformu za raspravu i bavljenje
relevantnim temama, na pozornici i izvan nje. Dnevni
konferencijski program dopunjen je večernjim koncertima
lokalnih i regionalnih umjetnika u usponu. Konferencija se
održava 9. i 10. ožujka. Više informacija na poveznici ovdje. 

POGON JEDINSTVO
Substrat - Međunarodna konferencija
nezavisnih koncertnih prostora i
klubova

U Galeriji Vladimir Filakovac otvara se 6. ožujka 2023. u
19 sati izložba akademskog slikara Mohamada Davida
Shreima pod nazivom “Perish”. Mohamad David Shreim
slika znanstvenu fantastiku današnjice, hibridno vrijeme
simulirane stvarnosti u kojoj dolazi do preklapanja
prošlosti, sadašnjosti i budućnosti. Novim slikarskim
ciklusom tematizira vrijeme neizvjesnosti, društvene
psihoze, ljudske prolaznosti te anksioznosti
svakodnevice. Prizori entropije, života i otuđenja govore
o smislu postojanja i prolaznosti, opstanku i stvaranju.
Time postajemo promatračima intimne interpretacije
slikarskog stvarnog i nestvarnog prostora i vremena.
Izložba se može razgledati do 30. ožujka 2023., radnim
danom od 10 do 20 sati. Ulaz je slobodan. 
Više informacija na poveznici ovdje.

NARODNO SVEUČILIŠTE
DUBRAVA
Izložba Mohamada Davida Shreima u
Galeriji Vladimir Filakovac

https://cekate.hr/program/postani-zvijezda/
https://www.pogon.hr/program/substrat-prva-medjunarodna-konferencija-nezavisnih-koncertnih-prostora-i-klubova/
https://cekate.hr/program/price-koje-lijece-2/
https://cekate.hr/program/price-koje-lijece-2/
https://ns-dubrava.hr/2023/02/27/izlozba-mohamada-davida-shreima-u-galeriji-vladimir-filakovac/


USTANOVA ZAGREB FILM
Obljetnica – 70 godina postojanja
Ustanova Zagreb film namjerava tijekom čitave 2023.
godine na cijelom nizu manifestacija i kulturnih
događanja svoje sudjelovanje posvetiti obilježavanju 70.
obljetnice. Za početak Ustanova Zagreb film namjerava
obilježiti 70 godišnjicu osnutka te 60 godina od osvajanja
nagrade Oskar na predstavljanju ovogodišnje Oskar revije
Cinestara u Kaptol Boutique Cinema. Postojanje i uspjehe
Studija za dokumentarni film Ustanova Zagreb film
proslavit će na ovogodišnjem 19. izdanju jednog od
najuglednijih festivala dokumentarnog filma Zagrebdox.
Više informacija na poveznici ovdje.

http://zagrebfilm.hr/zagreb-film-slavi-70-godina-postojanja/

